



2017宁波晚报粉丝节启动仪式上的时装走秀表演。



2017宁波晚报粉丝节上,专家开展爱心义诊。



2020宁波晚报粉丝节启动仪式上的开场表演《花腔》。

一起干了这杯叫热爱的酒

# 来吧 我们粉丝节见!

今天,2023宁波晚报粉丝节暨伙伴嘉年华如约而至。

一年一度,一起聚聚。我们精心准备的不仅仅是一场盛会,3天狂欢,也是一个温暖多年的约定,一次期待已久的重逢。

动动指尖就可以畅聊交流的时代,为什么我们每年都要如此隆重地办一场线下粉丝节?为什么我们绞尽脑汁准备了那么多节目和礼物,只为邀请你来见一面?

因为想见你啊!

## 1 因为见面,是老朋友的仪式感

或相识已久,或一见如故。

今天,作为宁波晚报粉丝的你,可能是630万甬派APP注册用户中的一员,可能是135万晚报官微粉丝和230万晚报抖音粉丝中的一个;生活在这座城市,你多半会关注我们打理的各种政务号、垂直号,比如全网粉丝数超过500万的宁波发布;晚报视频号、抖音号、小红书短视频年度总播放量50亿次的背后,一定有你的转发与点赞……

这些数字记载着我们每一次蜕变,数字背后,我们在意的是每一个真实的、具体的、有情有义的你——在20多年前就追过《花烛泪》连载的你,曾经为罗南英掉过泪、为“顺其自然”喝过彩的你,在我们的爱心接力里一次次慷慨解囊仗义疏财的你,在评论中脑洞大开贡献金句的你,为“红人堂”“拍客”倾注才华与心血的你,因为偏爱频频下单甬上好物的你,在派友圈吐槽分享的你,曾经是晚报“小记者”后来又成为“小记者”父母的你,心系家人健康通过我们求医问药保健养生的人……

粉丝,不是一个抽象的概念,而是在日积月累的岁月中逐渐建立起信任的老朋友,在时代发展大潮中携手共进的小伙伴。彼此投入情感、付出真心、经常合作的人,应该定期见个面,说说过往,聊聊希望,最重要的是,当面表达感谢。

见面,当然要有仪式感。除了丰富的活动和礼物外,我们还精心打造了创意报刊亭。这些久违的小亭子,曾是多年前大家与晚报见面的地方,承载着一代又一代人的阅读记忆。

今天,它们华丽重生,设置了宁波晚报打报机,大家可以在这里打印一份独属于自己的报纸,或收获一张打卡照片,收藏一份“独家记忆”。

## 2 因为很多事,一起做才有意义

大幕开合,情绪交错。

太多共同记忆让我们相信,很多事,一起做,才有意义;一起做,才能发挥最大能量实现最大价值;一起做,才能不负每一份坚持每一份努力。

我们一起见证时代变迁。都说记者就是记录者,但参与记录的,从来不只是新闻人,还有每一个在看、在关注、在参与的你。很多线索,是你们提供的;很多事件,因为你们关心,我们才会去了解、去追问、去分析,才会变成热点焦点,变成时代发展城市进步的具体注脚;抹香鲸的救援,因为你们的点赞与转发,才会成就全球关注的现象级传播;迎亚运接力跑,因为你们的热情参与,更多的普通人得以在这场举世瞩目的盛会中亮相,也让我们找到了一种生动的方式,把宁波从颜值到内涵方方面面的精彩展现给世界……

我们一起铭记难忘容颜。从“面人姑娘”到“挡刀女孩”,从“毛衣奶奶”到“志愿奶奶”,从点亮万家灯火的钱海军,到为千余名烈士找到亲人的孙嘉悻……新闻从来不是媒体的独角戏,无数双手的接力,让偶发事件有了后续,让点滴温暖得以绵延,让“爱心报”与“爱心城”相互成就,让无名英雄闪闪发光。

我们一起推动点滴改变。除了记录者,我们还是策划者、推动者、改变者,从“护苗队”到文明礼让斑马线,从高考爱心直通车到关爱候鸟行动,从万人助学到“一元慈善家”,从社区联盟到邻里花园改造,从“天一甬宁保”的推广到浙江书展、智博会的传播,从智库打造到重大决策参考……我们一起探索、尝试、突破,一起促使并见证了多个领域“宁波经验”的诞生。

我们一起将宁波声音传播到全世界。我们携手自媒体小伙伴,联合红人大V,通过不同视角呈现宁波、表达宁波、解读宁波。我们各取所长,在各自熟悉的领域挖掘温暖点滴、寻找闪光记忆,形成传播合力,让全世界听见宁波声音,听懂宁波故事,感受宁波力量。

我们一起做了那么多的事,所有的泪点、笑点、痛点,都值得干杯纪念。

所以一年一度的丰收季节,当然也要在一起,在狂欢中拥抱,在音乐里舞蹈,在温柔晚风里庆祝收获满满的一年,在璀璨灯火中畅想更好明天……



2017宁波晚报粉丝节上,孩子们在爱心义卖。

## 3 因为热爱,未来我们继续同行

万家灯火里,我们投下了自己的影子。

多媒体传播矩阵、多形态内容生产、精准化垂直深耕、一站式全案服务、多元化产业布局……这是你们在官宣中看到的我们。

但我们更想让您看到,屏幕背后、文字背后、镜头背后,更真实鲜活的晚报人——年轻的、好玩的、有共同热爱的我们。

热爱,是无关岁月的少年心气,是对理想的不离不弃。

我们很年轻。年轻人喜欢的,我们都喜欢。所以粉丝节上,有脱口秀、乐队表演、篝火派对、报纸秀、快闪装置、好物集市,有全凭现场观众的要求和反馈即兴创作、主打出奇不意的“即兴剧场”,有点燃冬日多巴胺的赞肥商店、废物公司和各种奇奇怪怪可可爱爱的小摊小店……别忘了,宁波晚报也是“95后”,青春蓬勃,年轻,意味着更多创意和无限可能。

我们有才艺。作为辛苦打工人,有些才艺是现实逼出来的,比如写头条,做爆款,直播高端访谈,设计创意条漫,当智囊团,拍硬核宣传……而作为天赋异禀性格鲜明的i人或e人,有些才艺是生活熏陶出来的,在粉丝节现场,你可以看到有品味、有情调、能说会唱且特别懂生活的我们。过来找我们一起玩吧,你会发现,晚报真的很好玩。

致敬每一颗追逐热爱的心,来吧,我们粉丝节见!

一起干了这杯叫热爱的酒,未来,我们继续同行!

记者 樊卓婧